
アンケート回答数 22

A 研修内容について

4(有益であった) 3 2 1（有益ではない） 無回答

①BCP講習 16（72.7%） 5（22.7%） 0 0 1

②ワークショップ 15（68.2%） 7（31.8%） 0 0 0

コメント

B 自社のBCP対策について

既に取り組んでいる これから取り組みたい 取り組む予定はない 無回答

3（13.6%) 18（81.8%） 0 1

C 機会があれば、またBCP対策の研修を受講したい。

はい いいえ どちらともいえない 無回答

20（90.9％） 0 2（9.1%） 0

コメント

今日教えて頂いたことは、お客様に伝える事ができると思いました。

客先の勉強会に提案してみたい。

前回同様、話を聞くだけの研修ではなく、ディスカッション形式なので参加意識が高まり良かったと思う。

時間が足りなかった内容です。

人の意見、考えを聞き、自分の考えを検証できる事がタメになりました。

いざというときにどう動けばいいか考えて確認をしておく必要があると思いました。

役に立つ例会づくりで、多くの会員にとって喜ばれる会になってほしいと思います。

シミュレーションで他の意見が聞けたのが勉強になりました。

福岡東支部 7月例会 アンケートまとめ

保険代理店向け、BCP（シミュレーション）研修をして欲しい。

後日、PDF等で資料を頂けるとありがたく存じます。

BCP作成・準備のひな形資料も見てみたかった。

次は保険代理店向けに

もっと掘り下げて、自社のBCPを策定したいと思います。代協として学べるプログラムがあると嬉しいです。

グループワーク、皆さんの意見が聞く事ができ非常にいいと思う。今後、もう少し時間を取れないだろうか。

（BCP対策を）作成中ですが、課題が多く完成できておりません。

大規模な自然災害が多発している中、BCP対策はとてもタイムリーで、重要なものだと感じています。
講話（講習）とワークショップ形式も良いと思いました。

防災対策のポイントとBCPのポイントを短い時間で理解するのにワークショップはいいと感じた。

先生の説明が分かり易く、集中してできました。グループで参加も良かったと思います。


